

我院工会组织教职工踏青采摘，庆祝三八妇女节

撰稿人：徐婷婷

惊蛰一过，万物勃发，春天的气息更近了。在学院工会的组织下，二十多名教职工和十多个“国交二代”孩子3月17日一起来到崇明岛上的生态农场，亲近大自然，用实际行动庆祝“三八”国际劳动妇女节。

大家首先来到太阳村公益农场参观，对几十座高耸入云的风力发电风车和一眼望不到头的塑料种植大棚赞叹不已。随后，大家在农场工作人员的指导下，亲自动手喂兔子、收紫甘蓝、拔萝卜、割韭菜、摸鸡蛋，体验了一回农事生产的辛劳和收获的喜悦。



下午，老师们又来到仙桥村的禾偕生态水产园。这里每块稻田四周都挖出了一条宽5米、深0.6米的水沟，稻田的面积比普通稻田减少约30%；而这些水沟里，生活着甲鱼、小龙虾、牛蛙、黄鳝、大闸蟹等多种生物，形成了独创的“稻虾蟹共生”模式，出产的稻香蟹、虾恋米和禾偕虾都已获得国家绿色认证。这些新鲜的景象让老师和孩子们都兴趣高涨。最后，大家还跟着当地一位手工艺人，学习用布头、纽扣等零散小物件制作小玩偶。



Have a nice day



夜色中，大家带着大自然馈赠的蔬菜、亲手制作的小布偶以及劳动的快乐踏上了归程。

本次活动旨在帮助学院教职工缓解工作压力，享受生活乐趣，同时，为学院教职工提供更多的交流机会。今后，院工会将组织更多广大教职工喜闻乐见的休闲娱乐活动，为丰富教职工的业余文化生活做好服务。